Katalog HY30-3300/DE Aluminium-Zahnradpumpen und -motoren
Bestellschliissel Serie PGP, PGM 511

> PG| M ||511] | A| 0080 |B | |S4| |D3| |N | |E3| |E3| [B1]| |B1

I [ [ [ I I I I 1 T T 1
Zahnrad- Typ Aus- Verdréan- Dreh- An- Mon-  Dich-  Seit- Seit- Hinterer Hinterer

gerat fihrung gungs- richtung triebs- tage- tung licher licher Ein- Aus-
volumen welle flansch Eingang Ausgang gang" gang"
Code Typ | | | |
P Pumpe
M Maotor
Code Ausfiihrung B
Pumpe Motor
A einstrémig Standardmotor :
ohne Riickschlag- Code Dichtung
ventil X keine Dichtung
B | mehrstromig | Standardmotor mit N NBR
2 Ruckschlagventilen \' FPM, FKM
C — Standardmotor mit M Doppel-NBR
1 Ruckschlagventil w Doppel-FKM
(ACC)
D Standardmotor mit
1 Ruckschlag- u. Dros-
selventil
M einstrémig — -
Handleraus- Code Antriebswelle
fuhrung A1 | 9T, 16/32DP, 32L, SAE ,A“ Zahn-
welle
C1 11T, 16/32DP, 38,2L, SAE 19-4
Zahnwelle
K1 315,88, 4,0 Passfeder, kein Ge-
winde, 32L, SAE “A”, parallel
L6 219,05, 4,8 Passfeder, kein Ge-
winde, 32L, SAE 19-1, parallel
— S1 17,0, 7,7L, 3,0 Passfeder,
Verdrdngungsvolumen* M12x1,5, Kegel 1:5
s em?/U s2 | 216,65, 12,0L, 3,2 Scheibenfeder,
0060 6,0 M12x1,5, Kegel 1:8
0080 8,0 V5 8x6,5 kurze Welle,
0100 10,0 Kupplungsklaue
0110 11,0 S8* 320, 9.4L, 4.0 Passfeder,
0140 14,0 M14x1,5, Kegel 1:5
0160 16,0 F5 B8x32x36 DIN ISO 14
0190 19,0 Zahnwelle (&hnlich DIN 5462)
0230 23,0 *) nur fir Pumpen/Motoren mit Vorsatzlager
0270 27,0 .
0330 33,0 C‘(’:de DIECAUNG | S4 16,65, 12,01, 4,0 Passfeder, M12x1,5,
) andere auf Anfrage R inks Kegel 1:8
B umkehrbar
Eine Vielzahl der Codes kénnen angeboten werden - zunachst aber verfligbare Codes/ Y nur fir die
Artikel-Nummern verwenden. Fir noch nicht angelegte Artikel bzw. spezielle Anforderungs- letzte
profile bitte Parker Hannifin kontaktieren. Sektion

codiert.

10 Parker Hannifin
Pump and Motor Division
Chemnitz, Deutschland




Katalog HY30-3300/DE

Aluminium-Zahnradpumpen und -motoren

Bestellschliissel Serie PGP, PGM 511
G 3 511 4)
[ I I [ [ | I I
Motor- Leckdl- Sektions- Aus- Verdran- Dichtung  Seit- Seit-  Hinterer Hinterer
leckél-an- posi- verbindung fiihrung  gungs- licher licher Ein- Aus-
schluss® tion 3 volumen Eingang Ausgang gang? gang?
Code Sektionsverbindung
S Separate Eingédnge
C Gemeinsame Eingénge
Code Leckdlposition
2 Leckdl-Anschluss unten
Code Motorleckdlanschluss 3 T e e
221) 7/16" ggltk‘?l&ol i 4 Leckol-Anschluss hinten
i -Gewinde 5 Leckdl-Anschluss rechts auf
Y 9/16"-18 UNF-Gewinde Antriebswelle gesehen
G 1/4" BSP-Gewinde 6 Leckdl -Anschluss links auf
N2) M10x1 metrisches Gewinde Antriebswelle gesehen
P2) M12x1,5 metrisches Gewinde
2) kein Standard, nur auf Anfrage
Code Anschlussoptionen Code Anschlussoptionen
B1 keine Anschlisse L1* 13 mm-@30 mm-M6 diamond
D22 9/16" - 18 UNF-Gewinde L2* 19 mm-@40 mm-M8 diamond
Code Montageflansch D3? 3/4" - 16 UNF-Gewinde N12* 1/2"-5/16"-18UNC SAE
D3 71,4%96,0 - ©36,47 D42) 7/8" - 14 UNF-Gewinde Halbflansch
RECieChAH-l D5? 11/16" - 12 UN-Gewinde N22* 3/4"-3/8-16UNC SAE
D4 72,0x100,0 - 380 D62 15/16" - 12 UN-Gewinde Halbflansch
H2 1oezecgggk:§ Z;SXE A D72* 1 5/8" - 12 UN-Gewinde N32)* 17-3/8"-16UNC SAE
2 -Lochflansch =2 Oy papaownce Na2* | 114 ?/?gf'?ﬂﬁcﬁc SAE
“ E3 1/2" - 12 BSP-Gewinde - -
H3 146,1 - ©101,6 SAE B 2 . : Halbflansch
5 _Lochflansch E4 5/8“ -14 BSP-Gew!nde P 12,7 mm - M8
Q12 | 60,0x60,0 - @52,0 ohne Dichtung ES* 8/4” - 14 BSP-Gewinde 1/2" metrischer Halbflansch
,O’ Durchschraubflansch E6* 1°- 11 BSP-Gewinde po* 19.0 mm - M10
Q2 | 60,0x60,0 - @50,0 mit Dichtung ,O’ E7* 11/4" - 11 BSP-Gewinde 3/4" metrischer Halbflansch
Durchschraubflansch G1? M14x1,5 Gewinde p3* 25.4 mm - M10
Q32 | 60,0x60,0 - @52,0 ohne Dichtung G3? M18x1,5 Gewinde 1" metrischer Halbflansch
,O’ Durchschraubflansch G42 M22x1,5 Gewinde P4* 31,8 mm - M10
Q4 | 60,0x60,0 - @50,0 mit Dichtung ,0’ G52* M26x1,5 Gewinde 1 1/4" metrischer Halbflansch
Durchschraubflansch G72* M30x1,5 Gewinde 2)kein Standard, nur auf Anfrage
F4 | 72,0x100,0 - @80,0 rechteckig, mit J32* | 8 mm - @30 mm - M6 quadratisch | + Njcht far hintere Anschliisse verwendbar
OBB und kont. Antriebswelle J42* | 12 mm - @30 mm - M6 quadratisch
C3 80x80 - @80.0 J5* | 15 mm - @35 mm - M6 quadratisch
4 Lochflansch J62* | 15 mm - @40 mm - M8 quadratisch
2) kein Standard, nur auf Anfrage J7* 20 mm - 340 mm - M6 quadratisch
Jg* 18 mm - @55 mm - M8 quadratisch
J9* 26 mm - @55 mm - M8 quadratisch

3 nur fir Motoren

4 fur weitere Sektionen Verdranguns-
volumen, Wellendichtring,
seitlichen Eingang,
seitlichen Ausgang,
hinteren Eingang,
hinteren Ausgang
wiederholen

11

Parker Hannifin
Pump and Motor Division
Chemnitz, Deutschland




